ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Стрижанова Алексея Вячеславовича на тему: «Формирование навыков профессионально-прикладной стрельбы курсантов вузов МВД России на основе моделирования условий оперативно-служебной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.4. Физическая культура и профессиональная физическая подготовка (педагогические науки)

Рецензирование автореферата соискателя свидетельствует о том, что им корректно организовано и проведено диссертационное исследование по относительно изученной, но в тоже время до конца нерешенной проблеме, образовательных курсантов связанной повышением готовности оперативно-служебной МВД России предстоящей организациях К деятельности, в том числе связанной с возможным применением оружия. При этом методологический инструментарий нареканий не вызывает: четко определены цель и задачи, убедительно звучит гипотеза, методы исследования получить необходимый материал И обработать исследовательская база является достаточной.

Особое внимание следует обратить на полученные соискателем результаты, в которых присутствует новизна в решении педагогической проблемы, исследуемой в диссертации. Экспериментальная методика была направлена на формирование готовности функциональных систем организма курсантов к качественной реализации накопленного потенциала специальной подготовленности и актуализацию возможностей в экстремальных условиях будущей оперативно-служебной деятельности.

Разработанную методику целесообразно использовать для совершенствования огневой подготовленности курсантов вузов МВД России, а также повышения устойчивости организма к неблагоприятным факторам будущей профессиональной деятельности.

Автореферат написан научным языком. Результаты исследования представлены в 22 научных публикациях, из которых 7 статей опубликованы в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий. Результаты

исследования внедрены в учебный процесс по огневой подготовке курсантов ФГКОУ ВО «Воронежский институт МВД России», УО «Могилёвский институт МВД Республики Беларусь», тренировочный процесс спортсменов ВРО ОГО ВФСО «Динамо», РООСОО «Федерация практической стрельбы России» «Федерация практической стрельбы Воронежской области». Полученные акты внедрения результатов в практику подтверждают высокую предлагаемой методики формирования эффективность профессионально-прикладной стрельбы на основе моделирования условий оперативно-служебной деятельности.

Заключение. Автореферат диссертации на тему «Формирование навыков профессионально-прикладной стрельбы курсантов вузов МВД России на основе моделирования условий оперативно-служебной деятельности» по структуре и объему представленного содержания, значимости для науки и практики соответствует требованиям п. 9, 10, 11, 13, 14 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Стрижанов Алексей Вячеславович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата наук по специальности 5.8.4. Физическая культура и профессиональная физическая подготовка (педагогические науки).

Доцент кафедры теории и методики спортивных единоборств, тяжелой атлетики и стрелкового спорта ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» кандидат педагогических наук (13.00.04),

С. В. Кочеткова / Светлана Валентиновна Кочеткова

(105) CCRTHDPS 20131.

доцент

